

**Совет Безопасности**

Distr.: General
7 July 2023
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 7 июля 2023 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

В последние месяцы Израиль переживает волну террористических нападений, которые совершаются палестинскими террористами, связанными с ХАМАС и Палестинским исламским джихадом, под руководством и при финансовой поддержке Ирана и при поощрении со стороны Палестинской администрации. Одним из основных центров этой террористической деятельности и инфраструктуры является город Джанин. За последнее время из Джанина были совершены нападения, сопровождавшиеся обстрелами, нанесением ножевых ранений, таранными ударами с использованием автомобилей, проникновением в города и деревни и закладкой взрывных устройств. За последний год палестинские террористы убили 52 израильтянина, причем многие из этих убийств были совершены из Джанина или на его территории. На прошлой неделе, 26 июня 2023 года, из Джанина по Израилю были выпущены две ракеты, и в последнее время Израиль также находится под угрозой минометных обстрелов из этого района.

Палестинские террористы, действующие в Джанине, постоянно используют гражданскую инфраструктуру, включая расположенные поблизости школы и объекты Организации Объединенных Наций, больницы и места отправления культа, такие как мечеть Ан-Наср, для проведения террористических операций, подвергая непосредственному риску находящееся там гражданское население. В ходе совершения точных контртеррористических действий в Джанине Армия обороны Израиля обнаружила многочисленные объекты производства взрывчатых веществ, где находились сотни самодельных взрывных устройств, а также руководства по изготовлению взрывных устройств. Кроме того, Армия обороны Израиля обнаружила яму, использовавшуюся для укрытия оружия, тактический наблюдательный и командный пункт, а также сотни единиц различного оружия и боеприпасов. За последние несколько дней Армия обороны Израиля уничтожила ямы для хранения оружия и шахты, которые вели к туннелям для осуществления террористической деятельности, использовавшимся для переброски террористов и оружия. Один из таких подземных туннелей длиной около 300 м был обнаружен под мечетью Аль-Ансар, а две входные шахты — в самой мечети.

В то время как Армия обороны Израиля наносила точные удары по лагерю в Джанине, аккуратно поражая объекты террористической инфраструктуры, палестинские террористы нападают на гражданское население Израиля, что было



продемонстрировано во вторник, 4 июля, во время теракта в Тель-Авиве, в результате которого были ранены восемь гражданских лиц, пять из которых, в том числе беременная женщина, находятся в критическом состоянии.

Международное сообщество и Совет Безопасности должны безоговорочно осудить недавние палестинские террористические нападения и призвать палестинское руководство к ответу. Годы подстрекательства со стороны Палестинской администрации и бездействия со стороны международного сообщества подпитывали у палестинцев культуру ненависти, ведя к сложившейся нестабильной ситуации.

Палестинская администрация не только не предпринимает никаких действий по борьбе с террором, но и допускает возникновение иранских террористических оплотов в таких районах, как Джанин и Наблус. ХАМАС и Палестинский исламский джихад, которые международное сообщество относит к числу террористических группировок, пользуются отсутствием Палестинской администрации, чтобы окопаться в толпе гражданского населения, используя невинных палестинцев в качестве живого щита. Подвергая опасности собственный народ, палестинские террористические группировки — при содействии Ирана — продолжают разрабатывать современные вооружения, включая подземные ракетные пусковые установки, самодельные взрывные устройства, ракеты класса «поверхность-поверхность» и беспилотные летательные аппараты для совершения нападений с применением взрывных устройств.

Израиль не будет стоять в стороне, пока террористы продолжают вредить гражданскому населению, используя лагерь в Джанине в качестве своего укрытия. Израиль продолжит решительно противостоять террору и надвигающимся угрозам безопасности и будет принимать любые необходимые меры для защиты своих граждан.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.



(Подпись) Гилад Эрдан
Посол Израиля при Организации Объединенных Наций
